

如果说数月前，尼彩以工厂价销售手机剿灭了山寨机的话，此次砸旧换新就是尼彩手机向翻新机吹响了开战的号角。尼彩手机在短短的半年时间，就从当初的一家店发展到今天的上千家店，从最初的单一款式发展到现在的数十款手机，尼彩靠的就是敢于向不合理的行业潜规则挑战。为了此次“砸旧换新”活动能真正实现倡导全民抵制翻新机的目的，尼彩科技集团特备时下最畅销的几款机型供参与者置换，所供机型绝对让参与者感到物超所值……

“煤老板”再出豪言：你砸手机，我买单！

# 买手机不如砸旧机换新机！

数款畅销机型等你换，每日仅限1000名！

“手机行业有两大毒瘤，一个是山寨机，一个是翻新机。山寨机之所以横行于世，其最主要的原因是它售价低廉，打击的有效方法就是把正品行货卖得比山寨机还便宜；要根治翻新机，我认为最简单、最彻底的方法就是把所有废旧手机全部销毁。”

尼彩科技集团总经理  
卢洪波

数月前，一位“煤老板”无盔无甲杀入手机行业，声称要“终结手机暴利时代”，以“手机工厂店”的直营新模式，一次性挤干中间环节的所有“水分”。并且，明白白告诉消费者，国产品牌手机在“工厂店”永远卖“工厂价”，每部手机“只赚10元”。

这一手不按“牌理”出的牌，即刻引发手机行业的战栗和恐慌。多年以来手机市场暴利的“潜规则”惨遭曝光，“山寨机”、“翻新机”的猫腻被揭穿老底。这位川籍煤老板卢洪波也被同行斥为“疯子”、“手机价格屠夫”、“脱了裤子卖手机”的“灭门哥”。

然而，就是这样一种“手机工厂店”只卖“工厂价”的举措，却赢得了广大消费者的认可。在“尼彩手机工厂店”里，老百姓真能踏踏实实地买到性价比最高的新款国产手机。

“买手机想划算，就到尼彩工厂店”，



这句来自消费者的赞誉如今已成为妇孺皆知的“尼彩”品牌广告语。

从开业即遭市民排队抢购，到日前“千城万店”战略的快速推进，“尼彩手机工厂店”已渐渐深入国人心中，市场销售也势如破竹，所向披靡。

“尼彩”以手机市场颠覆者的姿态彰显出企业实力和产品魅力，让消费者明明白白买手机，实实在在夸尼彩。

但是，杀不完的“山寨机”，斩不绝的“翻新机”，其见利忘义之心不死，乔装打扮、纠结同类，穿着“低价”的“迷彩服”来仿“尼彩”，披上假“环保”的外衣做伪“公益”。同时，网络上的“水军”也以“假乱真”，栽赃尼彩。

一边是“尼彩手机工厂店”平价风暴的高歌猛进，一边是“山寨机”、“翻新机”鱼目混珠的浑水搅局，手机市场似乎迎来了最惨烈的时代。

“忍无可忍，无需再忍！”用尼彩高层的话说：“山寨”、“翻新”乱象，已经到了“不杀不足以平民愤”的地步。“该出手时就出手”，大品牌就该有大气魄，大企业就应用大手笔。信心来自品质，品质源于实力，金秋围剿“山寨机”、扫荡“翻新机”刻不容缓！

号令当前，闻者胆寒。“秋后问斩”的肃肃“杀气”已逼近“山寨”，“砸烂旧机”的冲锋呐喊已使之无“机”可翻！

问天下，谁敢横刀立马？

谈笑间，尼彩一枝独秀！

还是那句老话：“天地之间有杆秤，那杆秤是老百姓！”任何欺民谋利的行为终将被百姓唾弃，任何“惩恶扬善”的义举必定受百姓拥戴。

尼彩手机工厂店砸“旧”换“新”，横扫“山寨”，杜绝“翻新”的集结号已经吹响，您来吗？

**热烈祝贺**  
**牡丹广场牡丹城对面金源国际一楼**  
**尼彩工厂店 11月5日开业！**

“杜绝翻新机”现场

“煤老板”正面回答“负面”报道

一个不按规则出牌的“疯子”；  
一个让同行头疼的“坏小子”；  
一个饱受争议但能坦诚面对的“汉子”。

短短半年时间，他把“尼彩手机工厂店”从一家开到了上千家，把一个名不见经传的国产手机品牌“炒”得家喻户晓，把一款像苹果iphone4一样的尼彩i8手机卖得风生水起，最高日销量达万部……

10月27日，在河南郑州索菲特国际饭店“砸掉旧手机，杜绝翻新机”的动员活动现场，传说中的“煤老板”，一直处于“新闻漩涡中”的尼彩科技集团总经理卢洪波与笔者坦诚面对面，吐露心声……

问：为何要发起“砸掉旧手机，杜绝翻新机”的行动？

答：翻新机就如同餐厅里面的地沟油，必须清除。尼彩就是敢于向不合理的行业潜规则挑战。

问：俗话说“一分价钱一分货，便宜没好货”，尼彩手机卖如此低的价钱，质量有保证吗？

答：尼彩手机的质量好不好，我说了不算，我希望你有空到尼彩工厂店去亲自体会体会。

问：最近网上有部分关于尼彩的负面报道，你是如何看待的？

答：正是这个事情我才知道“网络水军”这个词，其实我可以告诉你一个最简单的辨别真伪的方法，就是自己亲自到我的工厂店去看一看、用一用、摸一摸、比一比我们的尼彩手机，你就知道网上所说的是真是假啦！有时候我也在想，尼彩究竟动了谁的奶酪？

问：如何看待继尼彩之后出现的众多手机工厂店？

答：我个人认为，不管是手机工厂店，只要所销售的手机能让老百姓真正的感到物有所值、物超所值，就像当年的苏宁电器所销售的商品一样，确确实实比大商场便宜的多，只要能让老百姓感到实惠的同行，我们都非常欢迎，这也是我开工厂店的目的！

**算一算 一文不值的旧手机**

**现在也值钱了！**

直板音乐机

市场价：980元

置换价  
只付  
299元



Niche i9

市场价：1280元

置换价  
只付  
399元



喊个名字拨电话，  
动动嘴皮短信发，  
不看手机听短信……

能听会说，动口不动手  
沉稳大方，面子十足  
豪华尊贵，王者无疆  
3.0英寸巨型屏幕，高速连  
高清摄像，急速上网，  
双卡双待，超长待机

3.2英寸电容屏准智能手机  
双卡双待GSM制式手机  
Mstar超级视频解码芯片，支持  
多种视频播放  
支持JAVA自由安装，囊括  
所有时下流行游戏、生活助理软件

+另送百元大礼包

市场价：1280元

置换价  
只付  
599元

市场价：1299元

尼彩 i6

市场价：2880元

置换价  
只付  
599元

市场价：2880元



尼彩 E派商务王

市场价：3200元

置换价  
只付  
799元

● 强大商务功能可储存 3000  
电话本  
● 短信犹如谈话 沟通更有魅力  
● HOME 键面一键返回  
● 常用软件智能显示  
● HVGA 高清高亮全视角 IPS  
硬屏  
● 多娱乐功能配置

尼彩 i6

市场价：2880元

置换价  
只付  
599元

市场价：2880元

尼彩 i6

市场价：2880元

置换价  
只付  
599元

市场价：2880元

**尼彩 工厂店**  
自产自销 只赚10元

**手机‘砸旧换新’  
公 告**

为彻底杜绝“翻新机”，尼彩科技特向全民发起“砸掉旧手机，杜绝翻新机”的倡导活动。尼彩科技视活动参与者为“义士”，特在工厂店开设置换柜，提供数款畅销机型供参与者置换，以示表彰，具体如下：

一、凡主动将自己的废旧手机在尼彩工厂店门口当场砸毁者，如需在置换柜置换新机，均可获得100元~200元的现金抵扣或大礼包。(每日每店限100名)

二、砸机参与者，无论是否置换新机，均可获得礼品一份。(共1000份送完为止) 详情咨询：0379-63118236(或见店堂公告)

特此公告！

尼彩科技  
2011.11

● 置换总店地址：牡丹广场牡丹城对面金源国际一楼(9路车终点站) 洛阳西工店：唐宫中路与影院街交叉口(大张量贩正对面) ● 伊川店：人民中路380号(县政府斜对面) ● 孟津店：县十字街北50米建设银行对面 ● 栾川店：县长途汽车站对面 ● 新安店：新城汽车站向东20米路南 ● 汝阳店：县人民医院西100米 ● 偃师店：迎宾路中段(老电业局斜对面)

**联系电话：0379-63118236**

本广告转载自2011年10月28日《大河报》